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Oltásra buzdít a SPAR  

A 14 000 munkavállalót foglalkoztató SPAR Magyarország nem teszi kötelezővé a 

koronavírus elleni védőoltást, de arra buzdítja minden egyes dolgozóját, hogy lehetőség 

szerint oltassa be magát. A vállalat emellett minden működési területén kötelezővé teszi a 

munkavállalók számára a maszkhasználatot a vásárlók és a dolgozók védelme érdekében.  

„A SPAR Magyarország az egyik legnagyobb foglalkoztató Magyarországon, mintegy 14 000 

embernek adunk munkát, akiknek az egészségvédelme kiemelten fontos számunkra. Vállalati 

közösségünkben nem tesszük kötelezővé a koronavírus elleni védőoltást, mert bízunk abban, 

hogy valamennyi dolgozónk megérti az egyéni felelősségvállalás fontosságát. A SPAR éppen 

ezért arra buzdítja minden munkatársát, legyen szó áruházi kollégáról vagy irodai dolgozóról, 

hogy éljen az ingyenes védőoltás lehetőségével, hiszen ez az egyetlen hatékony módja a 

járvány elleni védekezésnek. A vállalat munkavállalói akár munkaidőben is felvehetik az 

oltást, ha éppen akkorra kapnak időpontot” – mondta Maczelka Márk, a SPAR Magyarország 

kommunikációs vezetője.  

A SPAR a világjárvány kitörésekor az elsők között tett hatékony lépéseket a fertőzésveszély 

enyhítése érdekében, hiszen a lakosság élelmiszerrel történő ellátása stratégiai fontosságú 

terület. A védőeszközök – maszkok, kesztyűk, fertőtlenítőszerek - biztosításán túl 

leheletvédő plexiket telepített a pénztárakhoz, s megtöbbszörözte a napi takarítások és 

fertőtlenítések számát az áruházakban. A SPAR a védekezés hatékony eszközeként tekint a 

védőoltásra és a maszkhasználatra, ezért javasolja az oltakozást és teszi kötelezővé minden 

működési területen a maszkhasználatot kollégái számára, középpontba helyezve a vásárlók 

és munkatársak biztonságát. A maszkot a SPAR biztosítja a dolgozók számára.   

A vállalat járvánnyal kapcsolatos mindenkori védelmi intézkedései és tanácsai megtalálhatók 

a következő weboldalon: https://www.spar.hu/koronavirus-tajekoztato  
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